

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1004998658

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Pytech Chemicals GmbH, Zug

Pytech Chemicals GmbH (Pytech Chemicals Ltd Liab. Co.) (Pytech Chemicals S.à.r.l.) Baarerstrasse 14 6300 Zug

Pytech Chemicals GmbH, in Zug, CHE-102.255.385, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2020, Publ. 1004936470). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Escude Fornes, Jose Oriol, amerikanischer Staatsangehöriger, in Hellerup (DK), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Blue Bell, PA (US)].

Tagesregister-Nr. 14187 vom 08.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug